SABATO 3 GENNAIO 2015
CAMPIONATO ALLIEVI PROVINCIALI GIRONE UNICO DELLA FIGC DELEGAZIONE DI SIENA
VALDORCIA – POLIZIANA
2-0
VALDORCIA: Giani (dal 41’ Cappelli), Cuccu (dal 48’ Renda), Generali, Finucci, Riccio, De Leo, Costantino, Floris (dal 61’ Massari), Finucci, Agnoletti, Maltese.
a disposizione: 
Allenatore: Walter Bernardini
POLIZIANA: Comitini, Pascucci, Cardini, Chiboub (dal 41’ Capitani), Bigozzi, Grigiotti, Briganti, Torrusio, Mohmed (dal 41’ Neri), Morgantini, Ciolfi (dal 41’ Hoxha).

Allenatore: Ruggero Nerucci
Arbitro: Belardi di Siena
Marcatori: De Leo al 16’ e Costantino al 57’.
Note: recuperi 3’+3’; calci d’angolo 3 a 3; ammoniti Capitani, Neri, Bigozzi, Morgantini e Ciolfi per la Poliziana; espulso Torrusio al 13’. 
PIENZA – Speriamo che la Federazione per un po’ faccia a meno di assegnare alla Poliziana il Direttore di Gara Sig. Belardi, ragazzo giovane, inesperto, arrogante, irriverente e solamente ansioso di dimostrare protagonismo. Non riuscendo ad accorgersi che ragazzi di 15-16 anni si prendono gioco di lui, vuole dimostrare personalità elargendo malamente cartellini gialli e rossi  non punendo, solo lui è riuscito a non vedere, veri falli da espulsione, non facendo altro che inasprire la gara innervosendo i componenti delle due compagini. Parere strettamente personale che non vuole certamente snaturare il risultato della gara, vinta dall’unica squadra scesa in campo con l’intento di giocare a calcio e prendersi i punti in palio. C’è da sottolineare però che dopo solo dieci minuti di gioco la Poliziana è rimasta in dieci per un fallo a centrocampo subito e non commesso da Torrusio. Il ragazzo, comportamento certamente da punire e non da elogiare, vedendosi invertita la punizione e facendosi anche male, esce esclamando una frase poco ortodossa. Prima di cacciare un giocatore dal campo un po’ di riflessione si può pretendere, un’ammonizione sarebbe stata più che sufficiente. Con le poche energie per via degli scarsi  allenamenti ed in inferiorità numerica, la partita e lo stato d’animo dei ragazzi ne hanno risentito. Prestazione comunque da archiviare in fretta, che serva di lezione e che faccia riflettere per l’indomani ai regionali: in campo si và per giocare e dimostrare che alla distanza vince sempre chi merita di volerlo fare. 

Per quanto riguarda la gara la formazione allenata da Walter Bernardini ha meritatamente vinto la partita con gioco aggressivo a tutto campo mettendo sempre in seria difficoltà il nostro centrocampo apparso lento e privo di mordente. La porta avversaria non è mai stata messa in difficoltà mentre Comitini ha dovuto fare due o tre interventi di rilievo e per due volte i legni hanno evitato un risultato ancora più cospicuo.

Le feste stanno per finire, riprendiamo regolarmente gli allenamenti, il girone di andata è stato chiuso tutto sommato positivamente, per il girone di ritorno cerchiamo di recuperare qualche gara perduta malamente e probabilmente la stagione potrà essere archiviata al di sopra delle più rosee aspettative.

Un saluto B.C.

