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BERARDENGA - POLIZIANA

0-0
BERARDENGA: SANI, BRACALARI, RESTI (61° LEONCINI), CARSETTI, CIOFI, PANDISCIA, TOUSSANI, ZEPPI, TORNESI (46° STAZZONI), FICAI (76° CUBEDDU), MUZZI.
A disposizione: FABBRI, CHINI, CICOGNA, SAMPOLI.

Allenatore:  PERICOLI

POLIZIANA: VALDAMBRINI, PAZZAGLIA, FEI, PINSUTI, FARNETANI, BINDI (61° MARCHI), RUBECHINI, BERNARDINI, MULAS (82° MAZZOLAI), BERNETTI, PERUZZI.

A disposizione: PEZZEI, PAPINI, SECCI, SCHIAVETTI, MASELLA.

Allenatore: NERI

Note: 53° SANI para un rigore a RUBECHINI; ammoniti BRACALARI, FICAI, PINSUTI.

CASTELNUOVO BERARDENGA  -  Pareggio che sta stretto alla Poliziana nella gara di andata del secondo turno di Coppa Toscana di Prima Categoria. Dopo un primo tempo sostanzialmente equilibrato con una leggera predominanza dei biancorossoblu, nel secondo tempo la Poliziana potrebbe fare sua l’intera posta in palio se Rubechini avesse trasformato il rigore concesso dopo otto minuti di gioco e se nel finale arrembante avesse sfruttato almeno una delle quattro occasioni da gol capitate. Ad ogni modo un risultato rassicurante in vista della gara di ritorno che si disputerà il prossimo 18 ottobre a Montepulciano alle ore 20,30. La Poliziana parte subito in tromba con due buone opportunità, la prima al 3° minuto al termine di uno scambio tra Rubechini, Farnetani e Peruzzi, quest’ultimo in girata manda la palla oltre la traversa. Due minuti dopo angolo di Mulas e liscio della difesa del Berardenga ma Rubechini e compagni non ne sanno approfittare con la palla che viene spedita oltre la linea di fondo. Unico tiro di una certa pericolosità nello specchio della porta della Poliziana arriva al 27°  ad opera di Carsetti con una punizione dai 25 metri, Valdambrini, che sostituisce egregiamente Minocci alle prese con un infortunio ad una costola che lo terrà lontano dai campi di gioco per almeno tre settimane, si distende e manda la palla in calcio d’angolo. Nella ripresa al 53° l’episodio del calcio di rigore accordato alla Poliziana per trattenuta in area ai danni di Peruzzi. Rubechini si incarica della trasformazione del penalty ma il tiro è centrale e rasoterra e così ha buon gioco Sani che impatta la palla con i piedi e mantiene inviolata la porta del Berardenga. Entra Marchi per la Poliziana e la manovra dei ragazzi di Neri si fa via via sempre più avvolgente. Al 66° discesa di Mulas sulla fascia, cross in mezzo per Bernardini che colpisce a botta sicura ma un difensore sulla traiettoria devia provvidenzialmente la conclusione con il portiere che probabilmente altrimenti non sarebbe riuscito a intercettare il tiro. Si va così al finale con la Poliziana che assedia nella propria area di rigore la ormai spenta formazione di Pericoli.  All’86° cross di Mazzolai e Peruzzi manca la deviazione vincente. Un minuto dopo mischia nell’area del Berardenga con Mazzolai prima e Peruzzi poi che non trovano la coordinazione giusta per concludere. All’88° traversone di Peruzzi per Bernetti che prova il tapin vincente ma Sani con un balzo alza sopra la traversa. Infine all’89° Peruzzi tiene in ansia l’intera retroguardia del Berardenga con una serie di dribbling lungo la linea dell’area di rigore e poi quando decide di andare al tiro trova il portiere che in tuffo manda in angolo. Nei minuti di recupero il Berardenga riesce ad uscire fuori dal guscio ma i tentativi di conclusione risultano alquanto imprecisi.









