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CAMPIONATO JUNIORES PROVINCIALE GIRONE UNICO DELLA FIGC COMITATO DI SIENA

POLIZIANA – SAN QUIRICO

1-1
POLIZIANA: ROSSI, PAOLUCCI, BARBI, MENCONI, PAPINI, SECCI, FALERI, MEMA, PAPALINI, SCHIAVETTI, E. ZULLO (46° MAZZOLAI, 68° M. ZULLO).
A disposizione: SEVERINI, MULAS, OULMI, ANDREOZZI.

Allenatore:  MARCO CRESTI

SAN QUIRICO: VALENTI, CALIANI, PALMIERO, CRESPI, BASSETTI, POGGIALINI, CIOLFI (46° SALADINI), ANSELMI, NANNETTI (53° SANTINELLI), DAVITTI, DE BERNARDI.

A disposizione: ROSIGNOLI.

Allenatore: BERNETTI

Arbitro: LIMOSANI di SIENA

Marcatori: 71° MEMA, 90° SALADINI.

Note: ammoniti FALERI, PAPALINI, CRESPI, BASSETTI, ANSELMI, NANNETTI.

ABBADIA DI MONTEPULCIANO  -  Un autentico tiro a segno, specie nel periodo a cavallo dei due tempi, non ha fruttato che un solo gol alla Poliziana con la quale non è riuscita a costruire una vittoria che sarebbe stata meritatissima contro un San Quirico molle che ringrazia. Gli ospiti al 90° con Saladini, entrato ad inizio della ripresa, coglievano un insperato pareggio. Il giocatore giallo rosso approfittava di un avanzamento di Rossi e con un pallonetto lo superava ponendo il sigillo alle sorti dell’incontro. Detto questo la Poliziana dovrà affilare le proprie armi dopo la sosta, prevista già alla seconda giornata, e cercare di essere più concreta nel finalizzare quanto produce. Particolare nota di merito a Schiavetti che ha corso e servito una serie di palloni in quantità industriale, cogliendo pure un palo al termine del primo tempo. Già al primo minuto la Poliziana si affaccia nell’area di rigore avversaria sugli sviluppi di una punizione calciata da Schiavetti, Papalini in area di testa prolunga per Zullo che conclude ma sul portiere a due passi. Al 9° Mema, perno della squadra biancorossoblu, scatta e serve in profondità Papalini che con un colpo di testa fortuito si aggiusta egregiamente il pallone ma una volta al tiro conclude sull’esterno della porta avversaria. Al 18° Mema apre per Schiavetti il quale evita un avversario e da al centro-area per Papalini, una selva di gambe respinge la conclusione dell’attaccante. Al 25° tiro-cross di Paolucci, respinge la difesa del San Quirico, sulla palla si avventa Papalini ma il tiro di prima intenzione va direttamente sul fondo. Al 29° Poliziana d’assedio nell’area di rigore del San Quirico ma nulla di fatto. Gran lavoro di Schiavetti un minuto dopo che entra in area ma invece di servire un compagno va direttamente al tiro ed ha buon gioco il portiere Valenti. Dopo una girata al volo di Mema che chiama Valenti alla parata a terra, al  39° si segnala il primo tiro verso lo specchio della porta della Poliziana effettuato da calcio di punizione tirato da Poggialini su cui Rossi non ha alcuna difficoltà. Ribaltamento di fronte ed occasione per Zullo ma da ottima posizione colpisce potente e direttamente sopra la traversa. Al 42° ennesimo cross basso in mezzo di Schiavetti e Papalini si vede sfilare la sfera senza riuscire a deviare in porta. Al 44° adesso è Papalini in veste di suggeritore che da un’ottima palla a Schiavetti il quale scatta sulla linea dei difensori  e va alla conclusione cogliendo il palo esterno della porta difesa da Valenti. Nel recupero del primo tempo punizione defilata per la Poliziana battuta da Mema e traversa. Entra Mazzolai nella ripresa e dopo tre minuti arriva il terzo legno colpito dall’attaccante della Poliziana. Lo sfortunato giocatore dovrà essere sostituito al 68° per un infortunio al ginocchio. Sono in corso accertamenti per stabilire l’entità dello stesso. L’assedio non ha sosta, il San Quirico fa muro e la Poliziana non riesce a trovare varchi con Schiavetti, Papalini e Mazzolai alla conclusione in serie. Dopo una fucilata di Mema al 58° che Valenti para in due tempi, al 71° si schiude la conchiglia: servizio di Maik Zullo per Mema che approfittando anche di una scivolata di Santinelli entra in area di rigore dal lato corto, si avvicina alla porta di Valenti e lo batte con un rasoterra sul primo palo. La Poliziana cerca di chiudere subito la gara. Mema si porta sul fondo, cross in mezzo per Papalini che prova ad insaccare in rovesciata ma non coglie in pieno la sfera. La reazione del San Quirico è flebile. Al 76° De Bernardi prova ad impensierire Rossi direttamente da calcio d’angolo ma il portiere intercetta. Si va così sul finale con la Poliziana ormai stanca che all’89° ci prova ancora con Mema di testa che sfiora il palo sugli sviluppi di un corner battuto da Schiavetti. Sull’azione di rimessa arriva la doccia fredda per la Poliziana ed ormai è troppo tardi per rimediare. (GiRu)









